



县四套班子领导开展主题教育集中学习

王凌霄周玉宝陈金荣顾长荣等参加

本报讯(记者樊婷婷 许其娟)9月29日,县委书记王凌霄就“强化宗旨意识、严守政治纪律”主题,主持召开县四套班子领导主题教育集中学习。周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、吉琳、陆安亚、闫伟等县领导参加了活动。市委第一巡回指导组有关同志列席了学习会。

会上,吉琳带领大家学习了“解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题”(《选编》)、“永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标”(《纲要》)和《习近平

总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上讲话精神”;陆安亚带领大家学习了“领导干部要在改进作风上发挥示范作用”(《选编》)、“加强纪律建设,把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置”(《选编》)和“政治建设是党的根本性建设”(《纲要》)。

王辉森、衡连宝围绕宗旨意识,沈伯宏、闫伟、朱明围绕政治纪律和政治规矩分别作交流发言。

会前,与会人员一同观看了视频《丈夫的梦》。

王凌霄在主题教育专题学习班结业仪式上强调

筑牢信仰之基 补足精神之钙

周玉宝陈金荣顾长荣等出席

本报讯(记者梅友宽)按照“不忘初心、牢记使命”主题教育安排,自9月23日以来,我县集中安排一周时间举办县四套班子领导“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习班。9月30日上午,县委书记王凌霄在主题教育专题学习班结业仪式上强调,要紧扣“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,坚持把理论学习贯穿主题教育始终,推动习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,切实用新思想武装头脑、指导实践、推动工作。周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、吉琳、吴建志、周正威、

陆安亚、闫伟等县四套班子领导出席。

王凌霄指出,集中学习一周时间,主题突出、内容丰富、形式多样,取得了阶段性成效。大家通过系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要等重要论述、最新讲话和指示要求,深刻感悟新思想的精神实质和核心要义,进一步加深了对这一重要思想重大意义、科学体系、丰富内涵的理解掌握,进一步增强了贯彻落实的自觉性坚定性,提高了运用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作的能力。大家在学习中,对自己在共产主义的理想信念、干事创业的责任担当、为民服务的群众立场等方面进行了深查细

照,进一步坚定了对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念,核心意识更强了,指导思想更明了,目标任务更清了,担当觉悟更高了。围绕分管领域存在的矛盾和问题,认真检视反思,及时校准偏差,进一步明确了今后工作的突破口和发力点,为主题教育整改落实和全面践行习近平新时代中国特色社会主义思想夯实了基础。这次县四套班子领导主题教育学习班,是一次有厚度的理论学习、有深度的专题研讨、有温度的思想洗礼,达到了相互启发、共同提高的预期效果。

王凌霄强调,下一步,要紧扣“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求, ▶转3版

我县举行烈士纪念日公祭活动

王凌霄周玉宝陈金荣等参加 顾长荣主持

本报讯(记者梅友宽)9月30日是全国第六个烈士公祭日。当天上午,我县各界在县烈士陵园举行烈士纪念日公祭活动。

王凌霄、周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、吉琳、吴建志、周正威、陆安亚、闫伟等县四套班子领导与社会各界代表一起参加公祭活动。县委副书记顾长荣主持活动。

上午9时许,公祭活动正式开始。全场高唱中华人民共和国国歌,激越昂扬的旋律回荡在陵

园上空。全场肃立,向为祖国和人民英勇牺牲的先烈默哀致敬。少先队员献唱了《我们是共产主义接班人》,表达继承革命先辈光荣传统、踏着烈士足迹前进的志向。

公祭仪式上,县委书记王凌霄宣读祭文,向为革命和建设事业英勇献身的烈士们表示深切的怀念、致以崇高的敬意。他说,自1928年宝应成立中共地方党组织以来,在中国革命、建设和改革的各个时期,一代代优秀的宝应儿女、志士

仁人,在中国共产党的坚强领导下,为了民族独立、国家解放和人民幸福,顽强拼搏、不怕牺牲,用自己的精神、热血和生命铸就了不朽丰碑,彰显了共产党人的崇高品质,展示了中华民族的浩然正气。正是他们前赴后继的艰难探索和抗争,为我们换来了今天的繁荣安定、和谐幸福。他们的英名必将世代传诵,他们的精神必将万古流芳,他们的业绩必将彪炳史册。不管时代如何变迁, ▶转3版

我县举办电子信息产业发展论坛

王凌霄周玉宝顾长荣等参加

本报讯(记者林梅)9月29日,我县举办电子信息产业发展论坛。王凌霄、周玉宝、顾长荣、王梅峰等县四套班子领导参加。

据悉,当前我县正处于产业转型升级发展的关键阶段,主导特色产业亟需发展、壮大和提升,特别是电子信息产业担当着极其重要的发展重任。电子信息产业在我县产业基础良好,拥有森萨塔、骏升、康而富等一批重点企业。年产250万只射频滤波器的国人5G项目正式竣工投产,为

我县大力发展5G移动通信产业打造了良好开端。以万沙智能终端产业园为基础建设的电子信息产业科技园,以智能终端、云计算、物联网、微电子和软件研发为特色,未来将会集聚一批电子信息产业企业。县委县政府将电子信息产业作为全县优先发展的重点产业,把电子信息企业作为招商引资的主攻点,更是作为秋季招商的着力点。

记者了解到,为推动我县电子信息产业向更

高层次、更高水平发展,我县特举办此次发展论坛,并邀请到工信部赛迪研究院赛迪顾问股份有限公司副总裁李珂作电子信息产业发展专题报告。报告中,李珂从多个角度、多个层面介绍了电子信息产业的基本概况及产业链情况,分析了产业发展的现状和趋势,对电子信息产业招商的路径和方法提出了独到的见解,对今后制订电子信息产业发展规划,推动我县电子信息产业集聚发展、转型发展、高质量发展具有现实的指导作用。



为认真贯彻落实中央政协工作会议暨庆祝人民政协成立70周年大会精神,9月29日,县政协举行庆祝人民政协成立70周年座谈会暨“我和政协的故事”征文颁奖仪式,县政协主席陈金荣,副主席王松年、周新华,秘书长居殿功出席。

会上,5名同志根据个人工作、履职经历简要交流了人民政协成立70周年感受,会议还对“我和政协的故事”征文活动一、二、三等奖获得者进行了表彰。

孙晓雪 摄

县委常委扩大会议部署10月份重点工作

王凌霄主持 周玉宝陈金荣顾长荣等出席

本报讯(记者梅友宽)9月30日上午,县委书记王凌霄主持召开县委常委扩大会议,部署安排10月份重点工作。周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、吉琳、吴建志、周正威、陆安亚、闫伟等县四套班子领导出席。

会议传达了学习了习近平在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的讲话,全省乡村产业振兴暨深化农村改革现场推进会精神和省、市重大项目建设推进会精神及重点指标推进情况。

就贯彻省、市重大项目建设推进会精神,王凌霄指出,县四套班子领导要按照“1211”挂钩联系机制对镇区重大项目建设 and 核心指标进行督导,要锁定责任合力冲刺好各项考核目标,各镇区特别是临城版块要围绕税收任务抓好年度目标实现,要跟踪督查列省、列市重大项目进展情况,要进一步优化营商环境,做好营商环境指标监测。

就做好10月份重点工作,王凌霄指出,要全面营造安全喜庆祥和的节日氛围。要强化宣传发动,各镇区、各部门要宣传引导好广大干部群众收听收看全国庆祝大会等系列庆祝活动。要做好国庆期间基本民生保障, ▶转3版

县领导开展节前安全检查

余俊臣等参加

本报讯(记者胡娟 林梅)节前,县领导组织安全生产检查。

9月30日,县委副书记、县长余俊臣,县委常委、常务副县长陆安亚率队开展节前安全检查。

余俊臣一行来到位于山阳镇的大成羽绒制品有限公司和位于望直港镇的中宝银鹏化工有限公司,深入企业生产车间、仓库等地,详细了解企业安全生产工作。要求企业要严格落实安全生产主体责任,加强安全教育培训,提升员工的安全意识,深入开展安全事故隐患排查治理,加强值班值守,做好应急工作储备,开展应急演练,确保企业安全平稳发展。

余俊臣一行还先后来到京沪高速宝应泾河出口和新汽车站,每到一处,都要求相关负责人要强化交通安全管理,确保群众安全畅通出行,营造一个欢乐祥和的节日氛围。

9月29日下午,县委常委、副县长沈伯宏,副县长王辉森带队来到宝应汽车站,开展节前安全检查工作。

沈伯宏一行详细查看了车站安检设备, ▶转3版